
 

 

11ο   ΔΗΜΟΤΙΚΟ  ΣΧΟΛΕΙΟ  ΞΑΝΘΗΣ 
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 Ανακοινώνεται ότι οι εγγραφές των μαθητών που θα φοιτήσουν 

στην Πρώτη (Α΄) Τάξη  Δημοτικού  Σχολείου κατά το σχολικό έτος 2024-2025 
αρχίζουν την   Παρασκευή, 1 Μαρτίου 2024  και λήγουν την Τετάρτη, 20 Μαρτίου 2024 
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 Στην Πρώτη Τάξη Δημοτικού Σχολείου θα εγγραφούν  παιδιά  που γεννήθηκαν 

από 1-1-2018  μέχρι  και  31-12-2018 
Το πιστοποιητικό γέννησης θα αναζητηθεί από το σχολείο. 

Α
Π

Α
ΙΤ

Ο
Υ

Μ
ΕΝ

Α
   

   
Δ

ΙΚ
Α

ΙΟ
Λ

Ο
ΓΗ

ΤΙ
Κ

Α
 

1 Αίτηση-Υπεύθυνη Δήλωση 

Θα συμπληρώσετε τη συνημμένη Αίτηση-Υπεύθυνη Δήλωση με 
τα απαραίτητα  στοιχεία. Παρακαλούμε κατά την προσέλευσή 
σας να έχετε τις αστυνομικές ταυτότητες και των δύο γονέων 
του παιδιού. 

2 
Βεβαίωση Φοίτησης  
Νηπιαγωγείου 

Θα προσκομιστεί από τον γονέα/κηδεμόνα. Η Βεβαίωση 
Φοίτησης δύναται να εκδίδεται και ηλεκτρονικά μέσω της ΕΨΠ 
(gov.gr) 

3 Εμβόλια 
Επίδειξη του  βιβλιαρίου υγείας του μαθητή ή προσκόμιση 
άλλου στοιχείου που φαίνεται ότι έγιναν τα προβλεπόμενα 
εμβόλια.  
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Ατομικό Δελτίο Υγείας  Μαθητή 
                    (Α.Δ.Υ.Μ.) 

Θα το πάρετε από το σχολείο. Συμπληρώνεται από παιδίατρο 
ή γενικό ιατρό Κέντρων Υγείας, Εξωτερικών Ιατρείων 
Νοσοκομείων, ιδιωτών ιατρών συμβεβλημένων με τον 
Ε.Ο.Π.Π.Υ. ή άλλων ασφαλιστικών φορέων, ιδιωτών ιατρών. 
Κατά την επίσκεψή σας στο γιατρό να έχετε μαζί σας το 
βιβλιάριο υγείας του παιδιού και κάθε άλλο στοιχείο που 
πιστοποιεί την κατάσταση της υγείας του. 
Αποτελεί ιατρικό πιστοποιητικό και έχει διάρκεια τρία 
σχολικά (3) έτη. 
Αντίγραφά του φυλάσσονται ένα στον Ατομικό Φάκελο Υγείας 
του μαθητή, στο αρχείο του ιατρού που το συμπλήρωσε, και 
ένα στο βιβλιάριο υγείας του παιδιού. 
Κατατίθεται το αργότερο ως το τέλος Σεπτεμβρίου 2024. 
Σε περίπτωση μεταβολής της κατάστασης της υγείας του 
μαθητή, οι γονείς / κηδεμόνες υποχρεούνται σε άμεση 
κατάθεση νέου. 

5 Αποδεικτικό διεύθυνσης κατοικίας 

Αποδεικτικό στοιχείο από το οποίο να φαίνεται η διεύθυνση 
κατοικίας του μαθητή (εκκαθαριστικό φορολογικής δήλωσης 
λογαριασμός ΔΕΗ, ΟΤΕ, ΔΕΥΑΞ, κινητής  τηλεφωνίας, 
συμβόλαιο ενοικίασης, στο όνομα του πατέρα ή της μητέρας).  

6 Αν οι γονείς είναι διαζευγμένοι, δικαστική απόφαση επιμέλειας ή ιδιωτικό συμφωνητικό. 

7 Αν το παιδί έχει διαγνωσμένη μαθησιακή δυσκολία, διάγνωση από ΚΕ.Δ.Α.Σ.Υ. 
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Οι  αλλοδαποί  μαθητές  εγγράφονται  στην  Α΄ τάξη  προσκομίζοντας  τα δικαιολογητικά  που  
αναφέρονται  παραπάνω  καθώς  και  πιστοποιητικό  γέννησης  ή  ληξιαρχική πράξη γέννησης 

επίσημα  μεταφρασμένα  χωρίς  τη  δέσμευση  της  ημερομηνίας  έκδοσης. 
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Για  περισσότερες  πληροφορίες, απευθυνθείτε  στον  Διευθυντή  του  Δημοτικού  Σχολείου 
στο  τηλέφωνο  του σχολείου: 2541020174  

ή στο E-mail του Σχολείου: mail@11dim-xanth.xan.sch.gr 

 
ΩΡΕΣ  ΕΓΓΡΑΦΩΝ:    Καθημερινά (εκτός Πέμπτης): από 10:00  έως  11:30  

Πέμπτη: από 11:45 έως 13:00 
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